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 Ata da Reunião Ordinária nº 597 da 61ª (Sexagésima Primeira) Sessão 

Legislativa da Câmara Municipal de Dom Viçoso, realizada no dia treze 

de novembro de dois mil e vinte e três, às dezenove horas, no prédio da 

Câmara Municipal, localizada na Rua Valdemar de Oliveira, 01- Centro. 

Compareceram os seguintes Vereadores: Antônio Marques dos Santos, 

Carlos Miguel da Silva, Geraldo Clésio de Freitas, Joaquim Adolfo Pinto 

Noronha, Othon José Mário dos Santos, Ricardo Rodrigo Silvério e 

Thiago de Oliveira. Com a ausência justificada do Presidente da Câmara, 

Edevaldo Miguel de Assis, assumiu a presidência para presidir a 

presente reunião o Vice-Presidente, Vereador Othon José Mário dos 

Santos. Invocando a Proteção Divina e verificado o Quórum Regimental, 

o Senhor Presidente, Othon José Mário dos Santos, declarou aberta a 

Reunião Ordinária nº 597 da Câmara Municipal de Dom Viçoso-MG. 

Após, o Senhor Presidente pediu ao Vereador Secretário fazer a leitura 

da Ata da Reunião Ordinária nº 596. Em ato contínuo, o Senhor 

Presidente colocou a Ata em discussão e votação e foi aprovada por 

todos. Em seguida, o Senhor Presidente leu a Indicação do Vereador 

Ricardo Rodrigo Silvério que se faça a limpeza da estrada do João da 

Rosa no Viçoso Velho. Prosseguindo, o Senhor Presidente pediu ao 

Vereador Secretário para fazer a leitura do Ofício de Resposta do Senhor 

Prefeito. Dando continuidade, o Senhor Presidente colocou a palavra 

franca. Neste momento, o Vereador Carlos Miguel da Silva pediu a 

palavra e parabenizou o Vereador Joaquim Adolfo Pinto Noronha por ter 

sido campeão pelo seu trabalho com o café e fez uma Indicação, que a 

Administração coloque bebedouro nos campos de Dom Viçoso e 

Serrinha, pois a água é uma questão de saúde. Prosseguindo, o 

Vereador Carlos Miguel da Silva parabenizou o Servidor Edgar que está 

sendo um excelente funcionário e o Sub-11 que foram campeões em 

Olímpio Noronha. Em seguida, o Vereador Joaquim Adolfo Pinto 

Noronha pediu a palavra e parabenizou o Senhor Beija-flor pelo seu 

aniversário e a Senhora Dona Carma, mãe do Bidú, pelo seu excelente 
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trabalho com artesanato e indicou a possibilidade de dar oportunidade 

para que ela possa ensinar o seu trabalho artesanal a outras pessoas. 

Continuando, o Vereador Joaquim Adolfo Pinto Noronha, agradeceu ao 

Vereador Thiago de Oliveira e ao Senhor Presidente, Edevaldo Miguel de 

Assis pela surpresa que fizeram para ele por sua vitória e parabenizou os 

funcionários que trabalham com ele, pois todos fazem parte da conquista 

desse título. Prosseguindo, o Vereador Thiago de Oliveira pediu a 

palavra e parabenizou o Vereador Joaquim Adolfo Pinto Noronha por sua 

vitória e fez uma Indicação, que se faça uma roçada na estrada acima da 

Caixa d’água sentido à Rosarinha, pois a estrada está necessitando. 

Após, o Vereador Joaquim Adolfo Pinto Noronha, pediu a palavra e 

agradeceu o apoio da Prefeitura Municipal de Dom Viçoso, das 

Servidoras Blenda e Elisângela, do Senhor Prefeito e de todos que o 

parabenizaram, sendo um incentivo a realizar um trabalho cada vez 

melhor. Não havendo mais nada a tratar e com as Graças de Deus e 

nosso Senhor, o Senhor Presidente encerrou a presente sessão, e 

eu____________________ Thiago de Oliveira, Vereador Secretário, para 

constar autorizei a digitar a presente Ata que vai assinada pelo 

Presidente e por mim junto com os demais Vereadores. Sala de 

Reuniões, 13 de novembro de 2023. 

 

 


